Пояснительная записка об исполнении бюджета муниципального образования Аксарковское за 2015 год».
Работа по исполнению бюджета муниципального образования в 2015 году осуществлялась в соответствии  с основными приоритетами бюджетной и налоговой политики муниципального образования , а также в соответствии со сводной бюджетной росписью, с учетом внесенных в нее изменений . Бюджетная политика на среднесрочную перспективу полностью соответствует целям социально-экономического  развития муниципального образования. 
          Бюджетное планировании основано на программно-целевом методе бюджетирования.
         В муниципальном образовании Аксарковское в 2015 году  исполнялись пять муниципальных программ .Удельный вес программ в общей структуре расходов местного бюджета в 2015 году  составил 89 745 тыс.руб. или 79 % от исполнения  , составляющего 87 535 тыс.руб. При исполнении бюджета особое внимание уделялось инфраструктурному развитию, связанного с  ремонтом и содержанием улично-дорожной сети , капитальным ремонтом жилых объектов , благоустройству территорий поселения , практически большая часть  целевых программ   исполнена по  данным направлениям. 
 Утверждение и исполнение бюджета проходило оперативно,  в отчетном году ,представительным органом  поселения , бюджет уточнялся 6 раз.  
В целях сокращения расходов и эффективного использования средств местного бюджета , в период кризисных явлений в экономике , были приняты меры по оптимизации расходов местного бюджета, что способствовало ограничению несоциально значимых расходов. 
В бюджет поселения поступило 113 829 тыс.рублей доходов . Из них собственные доходы сложились в сумме 33 369 тыс.рублей, в основном  за счет зарплатных , акцизных и имущественных доходных источников.
 В течение ряда лет наблюдается увеличение  налоговых платежей в бюджет поселения.  За отчетный период  налоговых доходов  поступило 28 459 тыс.рублей. Доля  налоговых поступлений в общем объеме собственных доходов бюджета поселения  составила 85,3 %.
 Неналоговых доходов на отчетную дату поступило 4 910 тыс.рублей . В основном это  доходы от продажи квартир. 
Финансовые взаимоотношения муниципальных образований  строятся исходя из необходимости сохранения  финансовой устойчивости местных бюджетов, около 80 миллионов рублей в бюджет поселения   поступило в виде дотации,   субвенции и иных межбюджетных трансфертов от других бюджетов бюджетной системы  РФ  и именно за их счет  в большей степени ( 70 %) обеспечиваются повседневные и наиболее важные для жизни людей первоочередные расходы.



                                               
  Расходная часть бюджета за отчетный период исполнена в объеме 111 379 тыс. руб., или  98 % к годовому плану.

  Основную долю расходов бюджета занимали расходы на оплату труда и начисления на оплату труда, приобретение услуг, увеличение стоимости основных средств и социальное обеспечение.
    Расходы в области общегосударственных вопросов составили 27 968 тыс. рублей. По данному разделу отражены выплаты на функционирование высшего должностного лица муниципального образования, органа местного самоуправления ,  отражены расходы направленные  на исполнение соглашения  о передачи части полномочий из поселения в район , также отражены расходы на  другие общегосударственные вопросы .
 Расходы на национальную оборону  исполнены в сумме 504 тыс. рублей и направлены на исполнение государственных полномочий по первичному воинскому учета на территориях где отсутствуют военные комиссариаты .
          Расходы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности в сумме 2 080 тыс., рублей направлены  на содержание 7 пожарных водоемов и приобретения 1 пожарного водоема.
            Расходы в области национальной экономики составили 21 844 тыс. рублей. По данному разделу отражены расходы направленные на общеэкономические вопросы в сумме 303 тыс.рублей, на развитие дорожного хозяйства в сумме 20 371 тыс.руб., направленные на ремонт улично-дорожной сети в с.Аксарка , на содержание улично-дорожной сети в с.Аксарка, с.Харсаим,  п.Горно-Князевск , на установку дорожных знаков и проведения  районного мероприятия «Дня оленевода».
  Расходы на поддержку жилищно – коммунального хозяйства  освоены в объеме 48 057 тыс. рублей.
 На капитальный ремонт   жилого объекта в с.Аксарка ,  на предоставление субсидии по вывозу ТБО  направлено 5 370 тыс.рублей.
 На выплату компенсации выпадающих доходов организациям, предоставляющим жилищно-коммунальные услуги населению по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек направлено 15 190  тыс.рублей.
Одним из приоритетных вопросов в работе Администрации муниципального образования является благоустройство. 
Исполнение  по подразделу  «Благоустройство» составило     23 890 тыс. рублей средства  направлены ;
на  « Уличное освещение» в сумме  6 759 685 тыс. руб. Приобретено 250,911тыс. кВт/час электроэнергии ,
          на  « Озеленение» в сумме 261 тыс. руб.,  приобретено 3000 штук рассады цветов в ассортименте ,также произведена посадка и уход за  цветами , произведено скашивание сорняков по обочинам улиц. 
на  « Организацию и содержание мест захоронения» направлено 243 тыс. руб. производились работы по сбору и вывозу ТБО, отремонтирован мост к кладбищу в с .Харсаим.
на   « Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений» использовано 16 626 тыс.рублей . Финансовые средства были направлены ; на ремонт памятника воинам ВОВ на приобретение мусорных мешков для сбора ТБО,  на приобретение и изготовление банеров , на  новогодние мероприятия,  на отлов и эвтаназию  80 животных , на прочие работы и услуги.  
На другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства направлено 3 607  тыс., рублей  финансовые средств направлены переданные по соглашению из бюджета муниципального образования Приуральский район на содержание работника осуществляющего жилищный контроль жилого фонда и на демонтаж  9 объектов .
Успешная реализация  программ позволила обеспечить:
-создание благоприятных условий проживания населения;
-улучшение технического уровня транспортно-эксплуатационного состояния существующих  автомобильных дорог общего пользования в поселении ,
- снижения аварийности на дорогах поселения,
-улучшение эстетического состояния территории населенных пунктов поселения.
По социальной политике  средства в сумме 10 743 тыс.рублей направлялись на пенсионное обеспечение и социальные выплаты работникам администрации  и  Главе поселения ,  также отражены расходы  резервного фонда Главы Приуральского района. .
В расходной части бюджета отражены бюджетные средства, передаваемые из бюджета поселения в бюджет муниципального района  на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения , согласно соглашений в сумме 18 281  тыс.рублей.
Большая часть расходов бюджета осуществлялась методом проведения закупок В течение 2015 года  всего проведено 335 торгов (лотов), из них 8 аукционов , 327 закупки без торгов от единственного поставщика .  Общая стоимость заключенных контрактов и договоров составляет 39 930 тыс.рублей. Экономия средств с применением  конкурентных способов составила 5 236 тыс.рублей
Одним из важных элементов годового отчета является составление бухгалтерской отчетности, где отражаются финансовые операции обеспечивающие полноту записей по получению и расходованию средств, а также формированию полной и достоверной информации, о состоянии активов и обязательств  учреждения. 
По состоянию на 01.01.2015   года числилось основных средств на общую сумму по балансовой стоимости 3 247 тыс. рублей . Приобретено в 2015 году основных средств на сумму 143 тыс.  рублей . Начисленная амортизация  за 2015 год составила 46  тыс.рублей . Балансовая стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2016 год составляет 2 819 тыс. руб.
В казне числится движимое и недвижимое имущество :
         Недвижимое имущество казны  на 01.01.2015г. составляло  874 473 тыс. руб.;
      -   жилые здания 612 038 тыс.  рублей
      -   нежилые здания 48 088 тыс.рублей
      -   сооружения 222 374 тыс.  рублей,
      -   автодороги 40 013 тыс.рублей
В 2015 году поступило недвижимого имущества на сумму 314 104 тыс.рублей , списано 126 887 тыс.  рублей в результате приватизации  жилых объектов в собственность граждан  121 887 тыс.руб., и 5 511 тыс.рублей по причине демонтажа жилых объектов .
Движимое имущество казны  на 01.01.2015г составляло  10 537 тыс. руб. , поступило в 2015 году объектов на сумму 817 тыс., руб.- это детская площадка и орден к памятнику воинам ВОВ и передано безвозмездно 2 565 тыс.рублей
 На 01.01.2016 года числится  дебиторская задолженность по доходам в сумме 788 тыс.рублей в том числе 488 тыс.руб., по налоговым доходам ,  300 тыс. руб., по предоставлению гранта начинающему предпринимателю на создание собственного дела  и по расходам 8 тыс.рублей по расчетам с Фондом социального страхования (по листам временной не трудоспособности) . 
На 01.01.2016 года числится  кредиторская задолженность по доходам в сумме 256 тыс.рублей.  
Администрация приложила максимум усилий по исполнению бюджета и реализации намеченных планов.
	
	
	
	
	


Глава  Администрации муниципального образования                       Т.Я.Родионова
